

Приветствие



Геннадий Александрович Ушанов,

доцент, зав. кафедрой «Физическое воспитание», судья республиканской категории по плаванию:

- Завершается спортивный год. Для нас он был удачным - по результатам универсиады вузов города, которая проводится по 21 виду спорта, политехники выступили успешно. А ведь универсиада является как бы олимпийскими играми для студентов, и они, естественно, больше всего готовятся к ней, много тренируются. В этой универсиаде участвовало 17 вузовских команд - это рекордное количество. Однако, как и прежде, борьба за первое место в общекомандном зачете шла только между двумя вузами - физикакадемией и техническим университетом. Напряженность создавало то, что в этом году до самого последнего момента не было ясно, кто же все-таки победит. Но на последних играх сборная физикакадемии все же сумела выиграть у нас всего 5 очков, которые и принесли физкультурникам победу. Что, в общем-то, понятно, так как у них есть специализированные кафедры, готовящие соответствующих спортсменов.

А мне хотелось бы поблагодарить наших студентов, наиболее активные из них премированы путевками на море, а одиннадцать наших лучших спортсменов удостоены звания «Гордость политеха». Конечно же, все спортсмены политеха заслуживают благодарности. А самое главное - занимаясь спортом, ребята не только укрепляют свое здоровье, но и воспитывают характер, они становятся более собранными, целеустремленными.

Сегодня мы возлагаем большие надежды на наших будущих первокурсников и вместе с ними поборемся с физикакадемией за первое место.

Также я хотел бы поблагодарить всех сотрудников кафедры физвоспитания и преподавателей университета, которые тренируют наши сборные. Это и Олег Дмитриевич Косов, декан автотракторного факультета, который занимается подготовкой мужской сборной по волейболу, и Юрий Михайлович Баженский, тренирующий сборную команду по бадминтону, и всех тех преподавателей, которые принимали участие в подготовке наших спортсменов. Наш вуз считается одним из сильнейших в области спорта, и спортсмены-политехники своим достойным вкладом поддерживают рейтинг родного университета. Большое спасибо всем и удачи в спорте!